

УТВЕРЖДАЮ
Председатель ЧРОО ФСО
Челябинской области
Медведев В.В.

ПОЛОЖЕНИЕ о соревнованиях по ориентированию спортивного клуба «Вездеход»

Цели и задачи

- 1.Популяризация ориентирования.
- 2.Выявление сильнейших спортсменов.
- 3.Повышение спортивного мастерства.

Организация соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области, Областное казенное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки Челябинской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ЧРОО ФСО Челябинской области.

Главный судья: Глухов Сергей, г. Челябинск.

Главный секретарь: Антонюк Артем, г. Челябинск.

ЧРОО ФСО Челябинской области обеспечивает меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Ответственность за вред, причиненный участникам спортивного соревнования и (или) третьим лицам, несут ЧРОО ФСО Челябинской области и главная судейская коллегия, утвержденная ЧРОО ФСО Челябинской области.

Соревнования проводятся согласно требований Регламента по организации и проведению официальных спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённых Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020г.

Ответственность за соблюдение требований Регламента несёт ЧРОО ФСО Челябинской области.

Время и место проведения

Соревнования проводятся **17 мая 2025 года**.

Район соревнований расположен в районе оз. Глубокого.

Схема проезда до места старта указана на схеме.

Техническая информация будет размещена на o-chel.ru

Старт в 12.00.

Программа соревнований

В программе соревнования по ориентированию кросс-классика 0830021811Я

Дистанции и участники

Подготовленным спортсменам (независимо от пола и возраста) предлагается на выбор три дистанции по длине и сложности – «A», «B», «C».

Для новичков дистанция «D».

Определение результатов и награждение победителей

Зачёт личный. Победители определяются в соответствии с Правилами соревнований по спортивному ориентированию. Победители и призёры в каждой дистанции награждаются призами.

Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до **22:00 15.05.2025.** на **http://orgeo.ru.** Заявка на участие в спортивном соревновании подписанная руководителем органа местного самоуправления в области физической культуры и спорта (или физкультурно-спортивных организаций, в том числе и спортивных клубов) и врачом врачебно-физкультурного диспансера представляется в комиссию по допуску участников в одном экземпляре в день приезда.

При отсутствии предварительной заявки допуск на старт по возможности, при наличии свободных карт.

Финансовые условия

Расходы по организации и проведению соревнования, в том числе: расходы по обеспечению мер общественного порядка и общественной безопасности, оплата работы обслуживающего персонала, медицинских работников несет ЧРОО ФСО Челябинской области.

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутике, на подготовку спортивных карт и дистанций за счет добровольного заявочного взноса за один день соревнований:

Дистанция Д - 200руб

Дистанция С - 250 руб.

Дистанция А, В - 350 руб.

Аренда чипа с одного участника - 50 руб.

Все расходы на командирование участников несут командинрующие организации.

Дополнительная информация: на сайте: o-chel.ru

Данное Положение является вызовом на соревнования.